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Obec Zeleneč 
Zastupitelstvo obce Zeleneč 
 
 

Zápis č. 21 
ze zasedání Zastupitelstva obce Zeleneč 

konaného dne 22. 07. 2021, tělocvična Mstětická 1031, 250 91 Zeleneč 
 
 

Zastupitelstvo bylo zahájeno v 18:01 hod. a skončeno v 19:31 hod. Z celkového počtu 11 
zastupitelů bylo přítomno 7 zastupitelů. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu 
zasedání. Schvalovací kvorum činí 6 hlasů. 
 
 
Přítomní zastupitelé: Michael Husinec ml., Mgr. Ondřej Kopa, Mgr. Ladislav Mrklas, Ph. D., Jan 
Bernardy, Jan Zalabák, Jiří Skřivan, Ing. Hana Urbánková  
 
Nepřítomní zastupitelé: Ing. Michal Gazdo, Petra Moravečková, Josef Bašta, Roman Doležal Dis. 
(všichni omluveni)  
 
Dále jsou osoby uváděné bez titulů. 
 
Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce Zeleneč s navrženým programem 
byla zveřejněna na úřední desce a webových stránkách obce dne 14. 07. 2021. 
Místostarosta navrhuje zapisovatelem Ladislava Mrklase. 
Ověřovateli zápisu byli určeni zastupitelé Jiří Skřivan a Hana Urbánková. 
 
Návrh usnesení č. 1 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje zapisovatelem Ladislava Mrklase a ověřovateli zápisu 
Jiřího Skřivana a Hanu Urbánkovou. 
 
Hlasování o zapisovateli a ověřovatelích zápisu (#00:01:47) 
Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
  

Navržený program:  
1. Závěrečný účet obce Zeleneč za rok 2020, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření 

obce Zeleneč za rok 2020 
2. Usnesení zřizovatele o jmenování ředitele 

 
Návrh usnesení č. 2 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje program 21. zasedání zastupitelstva. 
 
Hlasování o návrhu programu (#00:03:15) 
Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
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1. Závěrečný účet obce Zeleneč za rok 2020, zpráva o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Zeleneč za rok 2020 (#00:03:39) 

 
Tento bod byl projednán na zasedání zastupitelstva obce dne 29. 6. 2021 (bod č. 1, usnesení 
3a). Na tomto zasedání zastupitelstva dochází k opravě písařské chyby, kdy je doplněn text 
usnesení.   
 
Zastupitelka H. Urbánková vznesla dotaz k původnímu usnesení. Místostarosta M. Husinec 
odpověděl a vysvětlil, že doplnění vyžadují auditoři.  
 
Návrh usnesení č. 3 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje závěrečný účet obce Zeleneč, vydává souhlas 
s celoročním hospodařením, a to bez výhrad. 
 
Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 1 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 

 

2. Usnesení zřizovatele o jmenování ředitele (#00:05:22) 
 
Místostarosta M. Husinec informoval zastupitele o průběhu konkurzního řízení a představil dva 
uchazeče, kteří jsou podle usnesení konkurzní komise vhodnými kandidáty. Následně je požádal 
o jejich představení a představení jejich vizí budoucnosti ZŠ Zeleneč. Stanovil též pořadí, v jakém 
budou hovořit a později odpovídat na dotazy. 
  
Jako první se slova ujala Mgr. Hana Havelová, kterou komise určila jako druhou v pořadí. Ve 
svém slově zdůraznila, že prošla zelenečskou školu spolu se stávající paní ředitelkou a škola ji 
velmi zaujala. Hovořila o své kvalifikaci a praxi ve školství, v němž je činná od roku 2006. 
Konkrétně byla učitelkou jazyků na ZŠ a SŠ, zástupkyní ředitele ZŠ, inspektorkou České školní 
inspekce (dále jen ČŠI) a od roku 2018 pracuje ve státní správě v oblasti školství a vzdělávání. 
Dále představila svou vizi, kterou nazvala „Společně a úspěšně“. Jde o vizi moderní, 
demokratické a otevřené školy, kde součástí týmu jsou všichni zaměstnanci, žáci a rodiče. 
Vyslovila se pro větší zapojení žáků do řízení školy formou školního parlamentu. Zdůraznila 
orientaci výuky na dovednosti a kompetence, posílení týmové spolupráce a předpoklady pro 
profesní rozvoj. Základem dobré školy je učitel, který rád učí, a děti, které se rády učí. Chce 
podporovat interaktivní metody. Z hlediska řízení bude usilovat o širší týmovou spolupráci, chce 
mít dva zástupce. Důležitým krokem bude posílení kompetencí třídních učitelů a zřízení funkce 
vedoucí vychovatelky školní družiny, coby součásti vedení školy. Důraz chce klást i na bezpečné 
prostředí, projekty na podporu jazykové výuky a zdravého životního stylu. Chce zavést model 
kvality prosazovaný ČŠI. Na prvním stupni chce v žácích pěstovat lásku ke škole, na druhém pak 
rozvíjet kvalitní vzdělávání, které žáky dobře připraví na přijímací řízení, další vzdělávání a 
pomůže jim v kariérní orientaci.  
 
Jako druhý se slova ujal Mgr. Jiří Ptáčník, kterého komise zařadila na první místo. I on připomněl 
svou kvalifikaci a praxi. Zdůraznil, že po osmi letech učitelské praxe na ZŠ odešel do privátního 
sektoru. Stal se produktovým manažerem ve společnosti zaměřené na prodej zemědělské 
techniky, konkrétně kombajnů. Zelenečskou školu vidí jako velmi kvalitní vzdělávací instituci, kde 
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je možné dobře navázat na dosavadní činnost. Konkrétní strategii rozvoje chce stanovit až ve 
spolupráci s učiteli, zřizovatelem, rodiči a žáky. Ředitel má dle něj především naslouchat a 
podporovat rozvoj dobrých vztahů uvnitř i navenek školy. Chce více zapojit žáky a dbát o rozvoj 
kvalitního prostředí. K tomu patří všestranná komunikace různými prostředky. Hovořil též o 
zaměření na informatiku a informatické myšlení, včetně myšlení kritického.  
 
Zastupitel O. Kopa požádal oba uchazeče o reflexi roku a půl covidu ve školství. A dále se dotázal 
na to, jak budou řešit situaci s avizovanými odchody učitelů.  
Mgr. Havelová chce využít materiálů vydaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy 
(dále jen MŠMT) i bývalou paní ředitelkou. Hodlá upravit školní vzdělávání program, redukovat 
část učiva a využít zkušeností z distančního vzdělávání. Chce také vytvořit sadu materiálů pro 
distanční vzdělávání. Personální otázku školy zná, nicméně s ní by žádní noví učitelé nepřišli, ale 
má kontakty na řadu škol a jejich vedení, s nimiž by situaci hned začala řešit.  
Mgr. Ptáčník zdůraznil, že nechce předbíhat rozhodnutí o jmenování nového ředitele. Situaci 
v personální oblasti nezná. Ve své praxi v privátním sektoru je zvyklý rychle reagovat na výzvy 
typu přechod do online prostředí. I proto zdůrazňuje orientaci na informatiku 
Místostarosta M. Husinec zdůraznil, že jakmile dojde ke jmenování ředitele, hned začne proces 
předávání školy za účasti dosavadní paní ředitelky. Ta bude až do 31. 7. řešit i personální věci.  
 
Zastupitelka H. Urbánková zdůraznila, že dobrý ředitel je podle ní hlavně manažer a položila 
oběma uchazečům tři otázky. Zeptala se, zda jsou schopni nastoupit k 1. 8., dále jaké jsou jejich 
manažerské zkušenosti a konečně, kde by za situace, kdy odchází i další členové vedení, hledali 
zástupce ředitele.  
Mgr. Havelová chce vyjít ze současných podmínek a zástupce bude hledat mezi stávajícími 
učiteli. Do budoucna se pak uvidí. Se svým současným zaměstnavatelem má dohodu, že 
v případě urgentní situace ji uvolní co nejdříve. Manažerské zkušenosti načerpala jako 
zástupkyně ředitele, v praxi v ČŠI, ale i v předchozí činnosti, kdy založila a vedla překladatelskou 
agenturu. 
Mgr. Ptáčník slíbil, že udělá vše pro to, aby byl plně k dispozici od 1. 8. Jako nejvhodnějšího 
zástupce vidí někoho ze současného pedagogického týmu. Zdůraznil, že odchod celého vedení 
není příjemný, ale že jej vnímá i jako příležitost začít s „čistým stolem“, což vidí jako velkou výzvu. 
Manažerské zkušenosti načerpal především jako manažer produktu. Např. se mu podařilo jím 
prodávaný produkt dostat na špičku prodeje.  
 
Zastupitel L. Mrklas položil oběma uchazečům tři společné otázky. Konkrétně šlo o dotaz, co 
očekávají od zřizovatele, jaký je jejich pohled na víceletá gymnázia a jak si představují finanční 
motivaci učitelů, především tzv. osobní hodnocení. Mgr. Havelové se dále zeptal, jak konkrétně 
si představuje zvýšení kompetence třídních učitelů. Mgr. Ptáčníka požádal o upřesnění jeho 
osobních vzdělávacích cílů. 
Mgr. Havelová zdůraznila, že role zřizovatele je dána zákonem. Spolupráci se zřizovatelem ale 
považuje za alfu i omegu. Od zřizovatele očekává především všestrannou podporu. Chce se 
zaměřit na kvalitu výuky na druhém stupni, aby žáci pokud možno zůstávali na škole a na víceletá 
gymnázia šli jen ti skutečně nadprůměrně nadaní. V první řadě musí poznat pedagogický sbor a 
teprve následně nastavit jasná pravidla osobního hodnocení. Chce oceňovat především práci 
nad rámec. Třídní učitelé by měli mít jasně daný prostor pro práci se svou třídou, klidně by jim 
vyhradila konkrétní pravidelné třídnické hodiny. Chce vycházet z metodiky MŠMT a ČŠI.  
Mgr. Ptáčník vidí roli zřizovatele jako toho, kdo má chuť naslouchat, ochotu hledat řešení a 
spolupracovat. Zelenečskou školu si představuje jako svého druhu komunitní centrum, jako 
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obraz celé obce. Také chce, aby žáci po prvním stupni školu neopouštěli – s výjimkou těch, kdo 
chtějí odcházet na nějaká speciální, např. umělecká nebo sportovní gymnázia. Chce nechat 
vyniknout talentům, objevovat je a pracovat s nimi. Jedním z důvodů jeho odchodu ze školství 
byl pocit nespravedlnosti z hlediska odměňování. Proto se chce soustředit na to, aby nešlo o léta 
praxe, ale o skutečné výsledky. Otázku na cíl nevidí jako dotaz na ředitele, ale na všechny, kdo 
se do aktivit školy zapojují. Obecně mu ale záleží na dobrém prostředí, udržení žáků a dobrou 
komunikaci se všemi zúčastněnými.  
 
Zastupitel J. Skřivan se dotázal, zda se některý z uchazečů zúčastnil v posledních 12 měsících 
nějakého jiného konkurzu na ředitele školy. Mgr. Ptáčník odpověděl, že nikoli. Mgr. Havelová 
odpověděla, že kromě tohoto konkurzu se zúčastnila ještě jednoho – konkrétně též na ředitele 
ZŠ.  
 
Občan se dotázal na změnu v osnovách, co by uchazeči posílili a naopak upozadili. Mgr. 
Havelová by jednala ve shodě s návrhy MŠMT, tedy by posílila kompetenční orientaci výuky a 
naopak redukovala např. druhý cizí jazyk. Mgr. Ptáčník se vyslovil pro to, že ZŠ by měla v žácích 
budovat ochotu a schopnost učení tak, aby se pro ně samozřejmostí stalo celoživotní vzdělávání. 
Chce také dbát na rozvoj talentů a předměty, které jsou s tím spojeny.  
 
Další občanka se zeptala na prevenci patologických jevů a sociální interakce. Mgr. Havelová chce 
klást důraz na poznání, že v životě musejí děti vyjít s různými typy lidí. Chce se soustředit na 
týmovou práci, práci ve skupinách, kde si žáci budou zkoušet různé role. Mgr. Ptáčník se vyslovil 
pro budování „ostrůvků pozitivní naděje“, kde hlavní roli hraje učitel – konkrétně především 
třídní. A chce v žácích pěstovat kritické myšlení, jež jim včas ukáže rizika různých jevů a situací.  
 
Zastupitel L. Mrklas položil dotaz místostarostovi, zda by mohl shrnout hlavní kritéria, podle 
kterých konkurzní komise dospěla k závěru, který je dost jednoznačný.  
Místostarosta M. Husinec odpověděl, že každý ze členů komise položil několik otázek z vlastního 
ranku a na základě reakce obou uchazečů pak vyhodnotil svoje pořadí. Zdůraznil také, že mezi 
členy komise byl jednomyslně na první místo vybrán Mgr. Ptáčník, na druhé pak Mgr. Havelová. 
To následně také potvrdila členka komise za rodiče žáků.  
 
Místostarosta M. Husinec následně vyhlásil krátkou přestávku za účelem naformulování 
usnesení. Zasedání bylo přerušeno na dobu 10 minut. Po krátké pauze přednesl místostarosta 
návrh usnesení č. 4. 
 
Návrh usnesení č. 4 
Zastupitelstvo obce Zeleneč v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, § 122 odst. 2 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník 
práce, ve znění pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, a nařízením vlády 
č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, 
 

a) bere na vědomí výsledky konkurzního řízení na obsazení pracovního místa 
ředitele/ředitelky Základní školy Zeleneč, okres Praha – východ, příspěvkové organizace 
ze dne 13. 7. 2021 (příloha č. 1 zápisu), 
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b) souhlasí se jmenováním Mgr. Jiřího Ptáčníka, nar. 14. 3. 1982, bytem Pod Zahrady 544, 
250 73 Přezletice, na pracovní místo ředitele Základní školy Zeleneč, okres Praha – 
východ, příspěvkové organizace, a to s účinností od 1. 8. 2021; návrh jmenovacího 
dekretu tvoří přílohu č. 2 zápisu, 

c) bere na vědomí návrh platového výměru řediteli Základní školy Zeleneč, okres Praha – 
východ, příspěvkové organizace, Mgr. Jiřímu Ptáčníkovi, který tvoří přílohu č. 3 zápisu, 

d) bere na vědomí podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a 
školských zařízení pro základní školu, jejíž činnost vykonává Základní škola Zeleneč, 
okres Praha – východ, příspěvková organizace, která se týká zápisu údajů o novém 
řediteli/ředitelce příspěvkové organizace Mgr. Jiřím Ptáčníkovi, který je současně 
statutárním orgánem příspěvkové organizace,  

e) ukládá místostarostovi obce Michaelu Husincovi podat výše uvedenou žádost 
Krajskému úřadu Středočeského kraje, odbor školství. 

 
Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0 (#01:19:48) 
Usnesení č. 4 bylo přijato. 
 
 
Místostarosta M. Husinec pogratuloval novému řediteli ZŠ a vyzval účastníky, zda mají ještě 
nějaké dotazy. Zastupitelka H. Urbánková se dotázala na termín příštího zasedání zastupitelstva 
a termín, do kdy mají odevzdány podklady pro jednání. Místostarosta odpověděl, že termín 
bude vyhlášen ve 36. kalendářním týdnu a podklady je třeba dodat nejpozději do 5. 9. 2021.   
 
 
Jednání bylo ukončeno v 19:31 hod.  
 
 
Zápis byl vyhotoven:  27. července 2021 
 
Zapisovatel:    Ladislav Mrklas   
 
 
Ověřovatelé:     Jiří Skřivan   
 
    Hana Urbánková 
 
 
 
 
 
Vyvěšeno:        Michael Husinec  
Sejmuto:           místostarosta 


